
Aby dětem bylo ve školce dobře 

Vážení rodiče, aby Vašemu dítěti bylo ve školce opravdu dobře,  
věnujte pozornost těmto několika důležitým informacím. 

1.ZDRAVOTNÍ STAV 
Není-li dítě zdravotně v pořádku, je vhodné s ním navštívit lékaře. Berte prosím ohled na ostatní děti i na 
nás dospělé. Po vyšetření u lékaře přivítáme, oznámíte-li nám diagnózu a předpokládanou dobu léčby.  

V případě výskytu infekčního onemocnění u dítěte, rodič neprodleně tuto skutečnost oznámí školce. 

V mateřské škole nám všem záleží na tom, abychom byli všichni zdraví. Proto věříme, že dítě vrátíte zpět 
do kolektivu v dobré zdravotní kondici, teda doléčené a zdravé. 

Pokud dojde k tomu, že dítě opravdu bude jevit známky nemoci (bude si stěžovat na bolesti břicha, bude 
polehávat, bude mít teplotu, zelenou rýmu, kašel, zarudlé oči a další alarmující příznaky) a rodiče nebudou 
chtít uznat, že dítě není zcela v pořádku a odmítnou si dítě vzít domů, paní učitelka dítě do kolektivu 
nepřijme. 

Při příznacích onemocnění dítěte (teplota, zvracení, zánět spojivek, bolení bříška, kašel, rýma...) v době 
pobytu v mateřské škole budou rodiče telefonicky informováni a vyzváni k vyzvednutí dítěte a k zajištění 
další zdravotní péče o dítě. Nejlepší řešení je, když si pro nemocné dítě co nejdříve přijdete, nebo zajistíte 
jeho doprovod domů pověřenou osobou.  

Pamatujete, že:  
DÍTĚ S TEPLOTOU, NACHLAZENÍM, NEDOLÉČENOU NEMOCÍ DO KOLEKTIVU ZDRAVÝCH DĚTÍ NEPATŘÍ. 
Chraňte, prosím, zdraví ostatních dětí, ale i nás dospělých.  

2. VYBAVENÍ DĚTÍ DO MŠ  
Po zkušenostech doporučujeme následující vybavení dětí. 
 
Oblečení do třídy: 
Tenké tepláky, legíny, triko s krátkým rukávem. 
Uzavřené papuče se světlou podrážkou. 
 
Oblečení na ven: 
Léto: kraťasy, tričko, pokrývku hlavy, sandály nebo tenisky. 
Zima: kombinézu nebo oteplovací kalhoty a zimní bundu, boty do sněhu, palčákové rukavice, nejlépe 
na gumě, čepici, dostatečně přiléhající nákrčník. 
Jaro a podzim: sportovní oblečení a obuv dle počasí (tepláky, softshellové kalhoty, teplejší bundu, jarní 
bundu, mikinu, tenkou čepici, ...). 
 
Oblečení na zahradu dejte prosím dětem takové, aby vám nevadilo, když je ušpiní nebo roztrhnou. Všechno 
toto oblečení na školní zahradu nechávejte v MŠ a ukažte dětem, kde je mají ve skříňce uložené. Je dobré 
mít oblečení a obuv podepsané. 

Oblékejte děti přiměřeně podle počasí a teploty venku. S dětmi chodíme ven za každého počasí, kromě 
silného větru, deště, mrazu, inverzního počasí nebo příliš silného slunečního záření. 

 



Náhradní oblečení ve skříňce: 

Více kusů spodního prádla, ponožky, triko s krátkým a dlouhým rukávem, náhradní legíny a tepláky 

Po celý rok mějte ve skříňce i pláštěnku. 

Oblečení na spaní: pyžamo dle ročního období, rodiče si berou pyžamo domů na vyprání dle svého uvážení 
(podle četnosti spánku v MŠ). 

Na spaní si mohou děti přinést malou plyšovou hračku, kterou si nechávají u svých věcí na spaní po celý 
rok (z hygienických důvodu se nevyměňuje). 

Prosíme, nedávejte dětem do školky cenné předměty a hračky, nedoporučujeme dávat dětem řetízky 
kolem krku. 

 

A ještě prosba k vám: 

Snažíme se mít naši školku pěknou, čistou a pořád hezky uklizenou. Budeme rádi, když nám v tom 
pomůžete i takovou maličkostí, že budete udržovat pořádek v šatnách a povedete k tomuto i svoje děti. 

Děkujeme 

 


